
Ata da reunião da Comissão Julgadora do concurso para escolha do Hino da CSPB

A Comissão Julgadora do concurso para escolha do Hino da CSPB se reuniu na sede da 
Confederação dos Servidores Públicos do Brasil - CSPB, no Setor Comercial Sul, 
quadra 1, Bl. K nº 30, Edifício Denasa, 1º andar, Brasília-DF, dia 08 de junho de 2009, 
às 15h, para apuração final e proclamação do resultado do referido concurso. Presentes 
os membros da Comissão Professor Alciomar Oliveira dos Santos, Chefe do 
Departamento de Música da UnB - Universidade de Brasília, Professor Maestro Jonas 
Correia da Silva, da Escola de Música de Brasília (em substituição ao Professor Maestro 
Carlos Alberto Farias Galvão), e Major Elizeu Santos do Nascimento, Regente da 
Banda de Música da PMDF. Os jurados Helio de Mello, Diretor de Assuntos da Área 
Federal da CSPB e presidente da Federação Nacional das Entidades Sindicais de 
Servidores Públicos -FNESPF, e Antônio Augusto Ferreira Gomes, Diretor Adjunto de 
Formação Sindical da CSPB e presidente da Federação dos Servidores Públicos do 
Estado do Ceará - FESERV/CE, por impossibilidade de comparecimento, enviaram as 
respectivas fichas de avaliação previamente por fax. Eles foram representados na 
reunião por Raimundo Nonato Ferreira Cruz, Diretor Adjunto de Assuntos 
Internacionais da CSPB, e José Edmilson Maciel, 1º Secretário da CSPB, 
respectivamente. Foram somados os pontos dados individualmente e proclamado o 
resultado do concurso. O trabalho inscrito sob o pseudônimo CKK/ASF foi o vencedor, 
com 33 pontos, ressalvadas as considerações técnicas apresentadas pelos jurados, 
anexas a esta ata. Após anúncio do resultado, foi identificado como vencedores do 
concurso Carlos Kauark Kruschewsky e Ayrton Sá Faria, servidores do Departamento 
de Estradas de Rodagem da Bahia, que receberão o prêmio no valor de R$ 5.000,00 
(cinco mil reais). Aos vencedores será oferecida passagem, ida e volta, e uma diária de 
hospedagem para participação na solenidade comemorativa do cinquentenário da CSPB, 
dia 27 de junho de 2009, em Brasília-DF, quando será feita a premiação. 
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